

Сам играй и друга приглашай!

Автор: site

12.02.2022 00:00 - Обновлено 12.02.2022 13:27

8 февраля 2022 года в ДОО прошла муниципальная спартакиада для дошкольников «Сам играй и друга приглашай!».

На территории детского сада ребят встречал Снеговик, который подготовил для них интересные эстафеты – соревнования «Гонки снежных комов», «Меткий стрелок», «Санний путь».

Дети показали свою меткость и точность.

Во время эстафеты дети проявили настойчивость, упорство и чувство товарищества, умеее побеждать и проигрывать. Быстро и ловко ребята выполнили все эстафеты спартакиады.

Спартакиада прошла весело, задорно. У всех осталось хорошее настроение.